EJCEEaER

J270T

AN LB B O B AR R et

TEE1-2404 -?‘PJ—'I‘I‘JE"EIZEHE]TE%IH 534
TEL 078 (967) 1481
F A X 078 (967) 3090

1. AESRILUBABBIZOMESRRTT,
2. A#EBMIF 2023 F£ 118 228 KVBEAW:LEY, (ABRRBALFABFICEROBRREBELLET,)
3. EBEMENIIRBRREZFSTEH. ABERICEH N TOWIRBERUVRABICTITEXTELY,
4. EETUVYROEDON-REOHHRTRIL. ERUNO-OHBHRETBULE TV EEET,
¥ EL, HRERANTH  THEEBHSRIZOZFELTIE. MEBHFCOLWTTHHSETWEEEEEEHY
F79,
HISASMROMEMBIL. RAMICIE, LROEBYERKERIN TR T ULV LETH., HIGFRZBET
HoTHH RO TERE L HOIEEICIE. MBS MRS DOLNTIT RSB TN EZEET,
MmN RA
B E Y., BlfFoO#ERIEERTIEEHRO0 - LEEA,
¥ iﬁﬁ’c%ﬁ%ﬂ\tbiﬁ&
| B GICHERTEET., TOEGORLYICHBET 2581 HY F7.
3 (K=)7 )‘t/j'Jﬁﬁnn
Tyl TFutLTUBER
SW INTEE
W EREEE
AJ FTow AR
SP = I IVAE S
PK N HFURIEHRTY B

ALk RARILE

F OEELKICOVWTRIBESRESBLTT S, BLEBICOLWTESHEWLEHOE (LS.

A ILHRD=OFELCRERWEENIEDLSZ ENDHY FET .




J270T

0=

6-9-

6-10 /é




J270T 2
B m B R 2 e | m B & £ Bl A&
1-1 | 1913-11110| |S YA 1 5 |[1911-41000 | [(JaAqIT7vd (*ENfT) 1
1-2 | 1913-11120 | [P & 8wFY 1 5-1 — * | RA—R—lr—2X 1 —
1-3 | 0127-00522 | |M5x 22 REANFRILNTZUOH) | 2 5-2 — * | R/NAFILSP 1 —
1-4 | 1221-11131| |[4o>alb—4vF%> 1 5-3 — *|1)—)L 1 —
1-5 | 1235-11140 | |f>>al—4 1 5-4 — *| A1) 1 (4F5%) 1 —
1-6 | 012620520 | |M5 X 20 ANEITARILE SWW 2 5-5 | 1252-41210 | % | R#—A20—7 (¢ 3 X 800) 1
1-7 [ 1913-11150 | |F¥TLA/vx> 1 5-6 — * | RA—HR—)T 1 —
1-8 | 1913-12110| |25 1 5-7 — x|/ THhS5— 1 —
1-9 | 1913-00555 | |M5x 55 RATAIARILE (OFIFT) 2 5-8 — *| /W 1 —
1-10 — OM5 W 2 — 5-9 — *| TR 1 —
1-111234-12130 | | 75/8vF> 1 5-10| 1913-42100 | |[RA—AT—1)— (OH{) 1
1-12] 1235-12180 | |FL—F 1 5-11 — O|ZFzvt 2 —
1-13 | 1235-30415 | (M4 X 15 X%1)1 SWW 1 5-12 — O|RFY>Y 2 —
1-141913-13110 | | & —Hi\— 1 5-13 — OlEUVY 2 —
1-15| 1235-30415 | |M4x 15 X412 SWW 1 5-14| 1235-30415 | [M4x 15 X41)2 SWW 4
1-16 | 0111-20518 | |M5Xx 18 X4')2 SWW 1 5-15| 1913-94100 | [JaA/LS~)L 1
1-17 ] 1913-14130 | |ERk> 1
1-18 | 1913-14110 | |ERRYLS (2{@#8) 1
1-19 | 1913-14140 | |EXFUEY 1 6 | 1913-51000 | |#A#A2I7v (OEMT) 1
1-20 | 1913-14150 | |ERFYEVRFY TS 2 6-1 | 1913-51100 |O|FvvF 7y (* Elft) 1
1-211913-14160 | |ERFYEURTYLYS 1 6-2 — * |RILETvs 1 —
1-22 | 1913-14170 | | RS AW 2 6-3 — L E S P IACE O 1 —
6-4 — * |4 )L 1 —
6-5 — * | Ak 1 —
2-1 [ 1913-21100 | |95>94—Ra>F (OHM) 1 6-6 | 1913-52100 |0/ (T2 T 1
2-2 — O|/vyEY 1 — 6-7 | 1913-52210 || 74 ILBT v 1
2-3 | 0126-00525 | |M5 X 25 NEAIUFHRILE 4 6-8 | 1127-52140 |O0|Vv 7 1
2-4 | 122121131 | | 95295 —R\vF> 1 6-9 | 1913-60518 | |M5x18 X421 SWW (M6 W4t) 1
2-5 | 0311-06001 | |6001 RFY 4 2 6-10| 0111-20518 | [M5x 18 X%1)2 SWW 2
2-6 | 1221-24170 | |AAIJLT—)L (12-22-7) 1
2-7 | 1127-24160 | |A AL —)L (12-28-7) 1
2-8 | 0212-02812 | |R-28 RFvTYo4 1
2-9 | 1221-21190 | |H—F 1
2-10| 0126-00510 | [M5 X 10 7N IUFRIL~ 1
2-11]1913-22110 | |95 v TRTVY 1
2-12]3143-11140 | |¥A*— (3x10) 1
2-13|1239-23120 | |75 —R 1
2-14| 0111-20518 | |[M5%18 X&) SWW 4
2-15| 1124-36120 | |a—KH5>7 1
3 [ 1913-31000 | |UTvFaT7vd (xEfT) 1
3-1 — * | 9SyFaart 1 —
3-2 — * |79 FSP 1 —
3-3 | 1121-31130 | * |95y FRILk 2
3-4 | 1121-31120 | *|Z5yFW (6mm) 2
3-5 | 1221-31150 | * |#5YFW (8mm) 2
4-1|1913-32210| |A—%& 1
4-2 | 1135-23140 | |M8 IS5 Fwhk 1
4-3 [1913-32100 | ATy +a—Ra>T (x ENfY) 1
4-4 — * | aMILT VY 1 —
4-5 | 1235-32310 | * |\ F>3>a—K 1
4-6 | 1127-32430 | * | BEI—RFvv T 1
4-7 | 1221-34140 | ¥ |3—K&'AAyk 1
4-8 | 1127-34120 | ¥ | 55 v 1
4-9 | 1235-34130 | % | S5 ¥y TSP 1
4-10 — *|O—Kkav 7 1 —
4-11]0126-20425 | |M4 X 25 NEIYTHRILE SWW 2
4-12 1913-32120 | |RR—H (¢ 4-10-4) 4
4-13 | 6501-34110 | |R/8—%4TF5% (RCJ-6Y) 1




J270T

& 7-23
IUTURBERAE e e

TRARYOALF
(13X19%+)

-

8-10mm=A/\F

HILN AR
255X 40P FvyTy—




J270T

4

B m B R 2 e | ah & Bl A&
7 | 1913-53000 | |F¥TLATYY (* EIf) 1
7-1 | 1221-53120 | * | 5—T LTS5k 1
7-2 | 1435-53140 | % |AJR %S 1
7-3 | 1124-53130 | % |AJ Fvb 1
7-4 | 1221-00310 | * |M3 X 10 X&) 2
7-5 — * | ZOYRJLS LT 1 —
7-6 — * | DAY RILE 1 —
7-7 — * |yl 1 —
7-8 — *|E YT 1 —
7-9 — * | AP Tyk 1 —
7-10 — *|0Yvy 1 —
7-11| 1913-53270 | * | AN IS LR T 1
7-12| 1913-53260 | * | R FPK 1
7-13 — * | ROTRT47vy (OEfT) 1 —
7-14 — O\ RY)—> 1 —
7-15 — Ol1>LybkiNLT 1 —
7-16 — OlevsP 1 —
7-17 — Olev EY 1 —
7-18 — Ol TL/i— 1 —
7-19 — OlevPEYRYYa 1 —
7-20 | 1128-53351 | * | F AV IS LRT« 1
7-21| 1913-53340 | * | AU HE (¥ TS5 L 1
7-22 | 1913-53330 | % | A L& AV TS5 LPK 1
7-23| 1913-53360 | % | S5/ T 1
7-24 | 1128-53370 | * |f1/3— 1
7-25| 1128-00325 | * M3 X 25 X41) 1 4
7-26 | 1128-53390 | * | 4!)—FPK 1
8 |1913-54000 | |HY—FRTA4T7vd (AENT) 1
8-1 — AD)—FRT4 (QFT) 1 —
8-2 — ©R)—7 2 —
8-3 — © | Fa—v7L—+k 1 —
8-4 — ©|Fa—yL/\— 1 —
8-5 — OM4x 14 FSREVEVS A2 1 —
8-6 | 1913-54130 |A|Z)—F I Ak 1
8-7 — A\g)—FHN— (GeEI) 1 —
8-8 — *|/7 1 —
8-9 | 0126-00560 | |M5 X 60 NEAIFHRILE 2
R
3347-91140 | |R/%48-10mm 1
3000-11290 | |TEIARYHYRALUF (13x19% +) 1
— IVOURIREREAE 1 —
3112-92331 | |AJLMwA 255 x 40PFvFy— (FEA) | 1




EJE 8 m

AUM, ARM, A2M

AN\ LA EB T O B AR AT ik

TB51-2404 WEMARSEETEEN 1 53 4
TEL 078 (967)

1481
F A X 078 (967) 3080

AERRZIUAEBE I EOMESRERTT,
AEpERIF 2022 £ 4 B 1 B KYBRWN-LES,
EREENILRFEEESTD-0, KERRICEBH N TOWSIARBRUVRBICTITEXT LY,
EEITUVROEDHONI-BEOHBBRE. ERVNDI-OFHREITEULE TV IEEET,
X =L A ERRNTH o THIFBRE RIS OTELTIL. MPIFICOVTTHHRSETLEEUEEELHYET,
HISRASMROEMBIL. RAMICIE, LROEBYEBKERIN TR T ULV LETH., HAFRZBERTHOT
LI RO CEEZLNHoHEICIE. MBS SISOV TITHERSE TV REEET,

Hw N =

HmED R

— mEMETY., BEEOERIIESTIEIHBAN-LEEA,

m B GICERTIET., TOEEKORKHYICHIETIEEABY FT,
3 (KF)y 7wt YR

Tyl TutlTUYEE

SW NS

W TS

AJ Fov AR

SP A JLINR

PK NYFURIFHAT Y b

AR RAERIL
FOBERKICIOVWTIHIEHRREEZSEBLTTEL, BLEKIZTOWLWTIEBELEGHhE (&L,

KA FHBEDZOFEE L RBRVUMEENEHLSZ EANHY FT .




AUM, ARM, A2M




AUM, ARM, A2M 2
B m B R 2 e | m B & £ B il &
1 | 3353-11002 XX —2T7vS (% EM) 1 8-1 | 3347-22210 x5 w7 (RM, 2M) 1
1-1 — * | Fvo7—X 1 — 8-2 | 3347-22320 | | )wTINUK (RM) 2
1-2 — * | X vTb 1 — 8-3 | 3347-22310 | |z UvT M) 1
1-3 — * | AR LFY 1 — 8-4 | 3347-22320 | |JV)vTINUK (2m) 2
1-4 — * | E-A ¥y 1 — 8-5 | 3355-27310 | |TJLY—hFa—T @ 7x200 Rm,2m) | 1
1-5 | 0311-26001 | * |6001-2NS X724 1 8-6 | 3394-31210 | |#&sR/\F (RM, 2M) | 1
1-6 | 0311-00627 | * [627 "F>4 1
1-7 | 0311-00609 | * (609 "7 4 1 9-1 | 3388-22412 | |RAwWKJLL/A—M) L=400 ®m.2m) | 1
1-8 | 0311-30609 | * |609-Z X714’ 1 9-2 | 3431-22521 | |RAYMLTAY 70%x420 rm2w) | 1
1-9 | 0212-02812 | % |R-28 RFv T YL 4 1
1-10| 0212-02412 | % |R-24 RFwT Yo% 1
1-11| 0211-00910 | *|S-9 RFwT o5 1 10 | 3353-21201 | |N\UAHTYY (o FD) 1
1-12| 0121-00608 | * |M6 x 8 AR+ 1 10-1 — * | Yo TN H 1 —
1-13| 0122-10625 | * |M6 X 25 +F 7t ARARILL SW 1 10-2 — *|9)yTINUR 1 —
1-14 | 3353-11210 | % | AZ £ E 1 10-3 — *|(M5X20 2411 W 1 —
1-15| 3112-11221 | % | A#HZ £ E 1 10-4 | 0161-00540 | * |M5 Fwk 1
1-16 | 3156-11231 | % M8 x 22 AR JLF SW W 1
1-17]0111-10510 | * |[M5x 10 R&1J1 SW 1
11 | 33853-31101 | |95vFNIPUF 7yl (xHD) 1
111 3353-31111 | * |95y F/NHIPLY 1
2 [3353-21102 | |AL2 /84T 7y (* EN) @ 24x1500 1 11-2 | 3353-31121 | * | 959 FRKS L 1
2-1 — * | BRI LT v 6 — 11-3 | 0311-46000 | * |6000-2Z 724 2
11-4 | 0212-02612 | * |R-26 RFv T4 1
11-5| 0211-01010 | * |S-10 RFvFYo 4 1
3 [3353-25110| |RSA4TI¥Th @ 7x1547 1 11-6 | 3347-30616 | |M6 x 16 +F7uffRARILEL SWW 4
12-1| 3353-31200 | * |BhiRT L (11IZED) 1
4 |3348-22101| |UN\VERILTSH9RT v (* ET)wum 1 12-2| 3353-31311 | |95 1
4-1 | 3348-22111 | * | IS4 vk E 1 12-3| 0126-00525 | |M5x25 REIFUtRILL 1
4-2 | 3348-22121 | * | IS4k th 1 12-4| 0111-30512 | |M5x12 R%1J1 SWW 1
4-3 | 3348-22130 | * | IS4 vk F 1 12-5| 021703615 | * [IRTW-36 RXFvyFY 5 (1IZEL) | 1
4-4 | 1128-00522 | * M5 x 22 NAIUTHRILE 2
4-5 | 3353-00525 | * M5 % 25 NAIUFHRILE 4
13 | 3353-93310 HAFBHIEH/N—  (xEN{) 1
13-1| 0111-00410 | * | M4X 10 A&~ 3
5 |3000-22208 | |UNVRLTYI(UM) SE () (KED) uw | 1
3355-22102 | % |U/\VEJLUM) 7w () (AED) 1
3355-22121 |A|UNVE)ILEUMZYT  (xHD) 1 14 |3353-93202 | |EIT4FL—+T7wd  (*ED) 1
5-1 | 3355-22222 | % |UN\VKELE 1 14-1 3353-93212 | * |[#7T4FL—b 1
5-2 | 3355-22334 | % |55 ) v 1 14-2 | 3347-93232 | * | YKL 1
5-3 | 3355-22342 | * |I\UK )L vuT 1 14-3| 0122-30616 | * |M6 x 16 +F 7t RARILE SWW 2
3355-22110 | |U/\RJLEUW,UMa> T (OHI) 1
5-4 | 3355-22213 |O|UN\VRILE 1
5-5 | 3355-22321 |O| &S ) w7 1 HES
5-6 | 3387-22413 | A| ROV ILL/A—(M) L=1000 1 3353-93422 | |TalLF—I\URTvY 1
5-7 | 3429-22520 | A| ROYMLD ALY 72 %970 1 3353-91140 | |13mm Ry ALV F 1
5-8 | 3323-27320 |A|TJJLF—FrFa2—T @ 7x800 1 5111-91180 | |[4mm REAHELTF 1
5-9 | 3355-31210 | A| I—K/\UK 1 3123-91162 | |/8—V 1
3123-93411 | |#8EpREH/N\— 1
3123-93451 | |T—F I (GHREALD) 1
6 |3324-26511| |FOF494 (FELS) (um) 1 3353-99115 | |Ta/LF K MLMEERIREREAE 1
(FyFV—RFIVPURBDE. AEICIFEEFT)
7 |3354-22300| [IL—TN\UKRILTYL (xED)RW 1 3112-92331 104 FFvFY— 1
7-1 | 3354-22310 | * | L—F VR 1
7-2 | 3354-22320 | * | L—TN\URILF vy T 1
7-3 | 0111-40530 | * M5x30 R&ZJ~1 W 4 R
7-4 | 0161-00540 | *|M5 Fvhk 4 3442-94100 | |BKESNIL 1
3911-94001 | [FEESNIL 1
3341-94150 | |ER{HIES—IL WM RW 1




